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agenda:
mit csinalunk?

mit veszunk figyelembe, hogy irjuk le
mivel szembesil egy nyelvészeti cikk olvasdja

adatkozl6k: a 100%-os felnbtt
mérbeszkodz: ingerek, tételelemzés?
nemek: nincs kilon férfi és ndi nyelvtan
életkor: [épésenkénti valtozas cca. évente



Mit csindalunk?

két kvantoros mondatok értelmezésével, megértésével
ovodasoknal

- a jelenségrol gydjtiink adatokat

- pszicholdgiai valtozdkkal vald korrelacidikat keressik



Mit veszink figyelembe? Mit csinalunk?

Minden adatot, valtozot. Legalabbis igyeksziink.
Torekszliink a megismételhetbségre.

(leirjuk, kozoljuk, mellékeljik, videdra vesszik ... )
Elemezzik az dsszes valtozot.



Mivel szembesil az olvaso?

Egy cikk részletei a Linguistics-bdél (Linguistics 38—1 (2000), 1-32)

A moddszerek leirasa:

The subjects were 30 children ranging in age between 3;10 and 6;6: a
first group of 15 children, G1, ranging in age from 3;10 to 5;2 (mean

4;7) and a second group of 15 children, G2, ranging in age from 5;2 to
6,6 (mean 5;7). We also tested a group of adults on the basis of a
videotaped version of the stories used with children. Each subject
received two warm-up stories, four test stories, that is, four sentences of
the form NP didn’t V some NP, and three fillers.

Az eredmények leirasa:

Here are the main results. The proportion of children’s “yes” responses

to the puppet’s statements gradually increased with age. Children in G1
accepted the puppet’s statements 35% of the time, whereas children in

G2 accepted the puppet’s statements 65% of the time; finally, the adults

in a control group accepted the puppet’s statements 100% of the time. A
series of t-tests confirmed that the differences observed in the proportions
of “yes” responses between G1 and G2 and between G2 and the adult
group are significant, t(28)=2.2, p<0.5 and t(28)=3.4, p<0.01,

respectively.
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Adatkozl6k: A 100%-os feln6ttek (?)

Két kvantoros mondatokra a feln6ttek alapértelmezett valasza direkt (izomorf) olvasat!

direkt valaszok
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Adatkozl6k: A 100%-os felnbttek (?)

Két kvantoros mondatokra a feln6ttek alapértelmezett valasza a direkt (izomorf) olvasat!
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Meérbeszkoz: az ingerek

direkt valasz
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X
Harom tornyot is két fiu épit. E_f% . u!“"._l,
Két markold is harom godrot as. / .l"il:[ 1L l-"i'yiﬁ
Harom esernyd is két székre van rarakva. ‘
Két cica is harom parnan alszik.
. Harom godrot is két markold as.
Két székre is harom eserny6 van rarakva. Py _f;':
Két fid is harom tornyot épit. S S La»
Harom pdarnan is két cica alszik. - -

Tételelemzés?



Meérbeszkoz: az ingerek

direkt valasz
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C1. Két lany is harom tv-t néz.
C2. Harom torpe is két képet fest.

C3. Két maci is harom szankot huz.

C4. Harom kutya is két godrot as.
C5. Két fiu is harom lufit tart.

C6. Harom elefant is két vonatot huz.
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Tételelemzés?
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A gyerekeknél ugyanugy!

direkt valasz

® adults
M children

0%

0%
sentences
Harom tornyot is két fiu épit.
Két markold is harom godrot as. /
Harom esernyd is két székre van rarakva.
Két cica is harom parnan alszik.
. Harom godrot is két markold as.
Két székre is harom esernyd van réram
Két fid is harom tornyot épit.
Harom parnan is két cica alszik.

Tételelemzés?
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A gyerekeknél ugyanugy!

Direct picture choice %
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Két lany is harom tv-t néz.
Harom torpe is két képet fest
Két maci is harom szankét hu
Harom kutya is két godrot as.
Két fiu is harom lufit tart.
Harom elefant is két vonatot

® adults
m children

cs R#n

77

huz.

Tételelemzés?
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Nincs kilon

direct answers

M adults

| females

Harom tornyot is két fiu épit.

Két markold is harom gddrot as.

Harom esernyd is két székre van rarakva.
Két cica is harom parnan alszik.

. Harom godrot is két markold 3s.

Két székre is harom esernyd van rarakva.
Két fid is harom tornyot épit.
Harom parnan is két cica alszik.

férfi és n6i nyelvtan!
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Nincs kulon férfi és néi nyelvtan!

Direct picture choice %

C1 C2 C3 C4 C5
Conditions

Két lany is harom tv-t néz.
Harom torpe is két képet fest.
Két maci is harom szankét huz.
Harom kutya is két godrot as.
Két fid is harom lufit tart.

Harom elefant is két vonatot huz.

. <7 éves, fiuk
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Eletkor

Direct picture choice %
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== adults
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FGkomponens elemzés
a direkt valaszra gyerekeknél:

m kor, nem
B mondat(2/3)
m>

variancia




Minden "jatszik"
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